

工作简报

2016年第24期
(总第59期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2016年6月8日

目 录

- 政投公司多措并举加强节前廉政教育
- 政投公司扎实开展防汛工作
- 市政务综合楼空调软连接工程圆满完成
- 政文会展公司组织开展2016“先锋杯”集体登山活动
- 政文外滩物业公司组织业主快乐亲子游

政投公司多措并举加强节前廉政教育

为切实做好端午节期间的廉政工作，营造良好的廉政氛围，提高党员干部的拒腐防变能力，政投公司多措并举，积极开展节前廉政教育和节假日期间的明察暗访工作。

一是加强思想教育，提高廉洁意识。利用公众微信平台、公司QQ群等“微平台”，组织党员干部认真学习廉政文件精神 and 廉政微故事，通过微教育使党员干部在潜移默化中增强廉洁意识和廉洁自律的主动性，清廉自守，干净做事，清白做人。

二是加强作风建设，筑牢廉洁防线。依托短信平台给每位员工发送“廉政提示”短信，要求公司员工认真落实中央八项规定精神，严格遵守廉洁自律各项规定和市纪委“九条禁令”，自觉抵制“四风”问题。要求领导干部严于律己，率先垂范，时刻绷紧廉洁之弦，自觉接受群众监督，坚决抵制各种不良之风。

三是加强监督检查，严肃追责问责。节假日期间，公司党委和纪委采取专项检查、随机抽查、明察暗访等多种方式开展监督检查，着力加强对廉洁自律、厉行节约、公车私用等相关规定执行情况的监督检查，以“零容忍”态度发现一起，查处一起，坚决防止有禁不止、有令不行的现象发生，确保廉政建设各项规定落到实处。

政投公司扎实开展防汛工作

当前正值夏季多雨季节，为切实做好公司防汛工作，确保国有资产安全，近日，政投公司召开防汛专题会议，重点部署夏季防汛工作。会议由公司党委委员、董事、副总经理杨兴武主持，公司各部门负责人、所属子公司及委托运营单位负责人共16人参加会议。

会上，首先传达了省市近期下达的安全生产相关文件精神，宣读了《2016年公司安全生产工作要点》、《2016年“安全生产月”活动

方案的通知》、《转发市国资委安全生产监督管理办法的通知》等文件。杨兴武同志对近期防汛工作进行具体部署：**一是高度重视，做好防范措施。**各部门、各单位要高度重视防汛工作，积极应对。城管公司要对区内管网、箱涵、明渠、河道、泵站进行全面排查，政文外滩物业公司要对所服务区域的地下排水设施进行全面排查，其他单位要根据应急预案做好演练，排查管网是否畅通，确保万无一失。**二是严格执行 24 小时值班和领导带班制度。**防汛期间要确保手机 24 小时畅通，有突发事件要随叫随到。下凹式立交桥如二环路、下地通道、易涝区石油库要进行定人定岗值班制度，做好应急抢险准备。**三是做好应急储备工作。**应急队伍、应急设备、应急物资定点待命，确保急涝时应急处置。**四是强化信息报送。**全面落实全年安全生产重点工作及“安全生产月”活动，切实做好防汛工作和“安全生产月”宣传活动，让安全生产内化于心，外化于行。

市政务综合楼空调软连接工程圆满完成

伴随着一阵阵凉风的吹拂，市政务综合楼的中央空调系统软连接整体更换工程圆满完成。

市政务综合楼中央空调系统自 2005 年投入使用以来，运行情况良好。但由于使用年限较长，中央空调末端风机盘管软连接波纹管老化，导致管道漏水甚至爆管，造成装饰面污染、办公用品损坏。为彻底解决空调水泄露问题，经公司与市机关事务管理局协商，决定对空调末端风机盘管软连接波纹管进行整体更换。

此次大修工程任务重、时间紧、对施工技术要求高，为不影响正常办公，施工队抢抓节假日和夜间进行工作。经过 40 天的紧张施工，彻底更换了 3700 根波纹管连接，恢复了被损坏的 200 余处石膏板吊顶，保障了市政务综合楼凉爽度夏。

政文会展公司组织开展 2016 “先锋杯” 集体登山活动

登高望远激活力，凝心聚力谋新篇。为舒缓前期高密度、高强度展会保障工作带来的压力，营造和谐欢乐的工作氛围，积极倡导全民健身，2016年6月8日，政文会展公司组织了一次集体登山活动。

此次活动以“携手同行 勇往直前”为主题，登山地点选在合肥大蜀山。当天下午，在确保各部门日常工作正常开展的情况下，100余名员工参与了登山活动。一路上，大家情绪高涨，奋力向前，彼此交流登山体会，欢声笑语在青山绿林间飘荡。登山过程中，大家本着友谊第一、比赛第二的态度，互帮互助，团结一心，最终全员登顶。

政文外滩物业公司组织业主快乐亲子游

为加强与业主的交流沟通，进一步提升物业服务质量，近日，政文外滩物业公司天鹅湖畔小区物业客服中心受业委会委托，带领小区业主到岱山湖进行亲子活动，度过一趟快乐的乐游之旅。

孩子们在物业服务人员、社居委、业委会等工作人员以及家长陪同下乘车抵达岱山湖，进行分组后，分乘竹筏游览美丽的岱山湖景，观赏民俗表演。乐游活动还组织父母和孩子一起参加拓展活动，家长与孩子都进行了一次心灵的触碰。当夜幕降临，本次乐游活动圆满结束。业主们意犹未尽，纷纷表示期待下一次的活動。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
